Bamaun onummnuaabl ,Maremarnaeckuii oM 2021 romga

1. (2 6amna). Ecre Tpu Opara-akpobara. Mx cpemnuii poct — 1 merp 74 cantumerpa.
A cpenmmii pocT IBYyX M3 3THX OpaTbeB: CAaMOI'O BBICOKOTO M CaMOI'O HHM3KOro — 1 merp
75 canrumerpoB. Kakoro pocra cpemuauii 6par? OTBer oboCHYiiTE.

2. (3 6amma). llpu kaxux a aa Muoroutena f(r) =% —2zx—a, g(z) =22+ (14+a)z+a
UMEIOT OOIuil JIEeHCTBUTEIbHBINT KOPEHD !

3. (4 6ama). Bepro jm, aTo mpn mo60M HaTypaabHOM 1 4ucio n® + 11n — 1 mpocroe?

4. (4 6amna). JJokaxkure, 9T0 IpH HeJbIX 1 > 2 U |z| < 1 copaBeyInBo HEPABEHCTBO

2" > (1—2)"+ (1+x)".

5. (5 6amios). Ksagpar ABCD srnucan B okpyzkaocTh I'. Ha menbieit qyre C'D okpyk-
noctu ' BeiOpana mpousBoJibHas Touka M. BuyTpu KBajipaTra OTMEYeHBI Takue TOYKU K
u L, uro KLMD — kBaupar. Haitnure ZAKD.

6. (5 6amion). s Becex JefCTBUTENBHBIX X U Y (DYHKIMS OJHOTO TIEPEMEHHOrO [ yiI0BJIe-
TBOpsIET YPaBHEHUIO

f(22% —y) — f(2z — xy) = f(x) + 4z + 9% — 5a? — 22y? + 1.

Haiture f(5), OKpyryinB npu HEOOXOAUMOCTH 3TO YUCJIO JIO JABYX 3HAKOB IIOCJIE 3allsiTOM.



